

# 8万元补偿款让两代人反目 记者客串“法官”劝和一家人



曹霞 记者 雷强 文/图

8月8日下午,受台风“海葵”的影响,皖南革命老区泾县风雨交加。狂风暴雨中,一辆警车不断避让被风刮倒的树木,向县城外疾驰而去。车上,泾县法院巡回法庭几名法官紧紧抱着怀中的卷宗,神情肃穆。此行,他们将前往一户人家上门开庭。

“这是一起赡养纠纷案件,原告是一个75岁的老人家,被告是他的三个儿子和一个女儿。”负责此案审理的汪璐法官在车上向记者介绍,“但这起案件是老人主动不要子女赡养,要将他被征地的补偿款8万余元全部由他个人支配。儿女们怕老人乱花钱,提出每个月让老人提取800元,花完为止。老人却坚持要每个月提取1200元,最终闹到法庭上来。”



“本来是打算到家里开庭的,但风雨太大,为了安全起见只好临时安排在村委会阅读室了。”下车后,汪璐等人在法警的协助下,在村委会二楼的阅读室内迅速设立了一个临时法庭。在村委会人民调解员的陪同下,75岁的老人冯某某来到法庭原告座位上坐定。随后,老人的大儿媳和小儿子先后到达。法庭现场,双方坚持己见,

劝解半个小时后没有任何进展。“我们提个建议,这样,每个月支取800元,过年的时候再多拿600元过节费。你们同意不同意?”见调解陷入僵局,记者开始劝解。随即,现场众多记者在法官的允许下,将老人及众子女分开进行劝解。最终,老人和众子女接受了记者的建议,签下了调解协议书,一家人簇拥在一起,案件调解成功。

## 中央媒体看安徽 乡镇团委服务青年出实效

据《中国青年报》8月8日头版头条报道 近一年来,团安徽省委推动合肥市、铜陵市、阜阳市、亳州市等市团委先后成立了20家青年创业者协会或分会,组织化联系凝聚农村创业青年3120余人。他们很多充实到乡镇团委的班子中,所在企业和合作社主动建起了团组织,为层级化、非层级化团建搭建了一个不可或缺的平台。

据了解,今年底,各级青年创业者协会将达到40个。

为了推广农村创业的青年创业典型,发挥带动示范效应,团安徽省委农村部和安徽省青年创业者协会还与央视《致富经》栏目合作,通过协会的QQ群和飞信平台征集线索,协助报道。目前,会员上报的14项创业事迹中,已有8项播出。

## 江淮一览

### 房地产投资总量中部第一

记者昨日从省统计局了解到,今年上半年,我省房地产开发企业完成投资1436亿元,同比增长17.9%,为2009年10月以来的最低增长速度,投资增速回落明显。

不过,与全国和中部六省相比,我省房地产开发投资总量居全国第7位、中部第1位;增速高于全国平均水平13个百分点,居全国第17位、中部第3位。

吉小军 记者 董艳芬

### 我省将建100座LNG加气站

记者日前从省能源局获悉,我省LNG(液化天然气)利用和发展规划,正由安徽新捷天然气有限公司负责编制。

未来几年,我省将建100座LNG加气站、3座LNG工厂、15座

CNG母站、300座CNG(压缩天然气)加气站。LNG是将在常压下气态的天然气冷却至-162℃,使之凝结成液体,可大大节约储运空间和成本。

记者 丁林

### 芜湖2人当选“中国好人”

近日,由中央文明办、中国文明网主办的“我推荐、我评议身边好人”活动7月“中国好人榜”名单公布,2名芜湖候选人入榜当选该月“中国好人”。他们一个是高

压线救人的“见义勇为好人”胡路针,一个是面对别人汇错19万巨款不动心的“诚实守信好人”陈文斌。

胡芳 记者 小雨 青松

### 弄错房号交错房被判赔偿

合同上购买的房屋是306号,房产商却弄错房号将该房屋给他人装修入住。遭遇“乌龙”的业主一气之下将房产商告上法庭。近日,广德县法院一审判决

被告某置业公司交付给业主许某305号房屋一套,返还多支付的购房款,并赔偿原告许某经济损失38925元。

崔建红 方丽 记者 曹开发

### 侵吞52万公款用于炒股

身为银行储蓄所的“一把手”,利用职务上的便利,采取提现不入账、做假账、虚报冒领等手段,先后作案15起,侵吞公款共52万元,用来炒股及购买收藏

品。结果逃亡12年后,还是在台州被抓。近日,滁州市南谯区法院对该案进行宣判,判处李某有期徒刑十一年,并处没收财产十万元。 吴庆锋 记者 胡昊

### 不堪家暴,妻子锤杀丈夫

日前,淮北市蒋某与其丈夫朱某因家庭琐事发生争吵,朱某动手打了蒋某。后朱某自己回卧室睡觉,蒋某越想越气,次日凌晨将熟睡的丈夫锤杀。随后,蒋某

到公安机关投案自首。经现场勘查,确认朱某已经死亡。

近日,淮北市杜集区检察院以故意杀人罪依法批准逮捕了犯罪嫌疑人蒋某。 杨健祥 张长伟

## “停药也不能耽误孩子上学”



星报讯(谭颖茹 记者 王玉)今年高考成绩落定之后,陶志侠并没有像其他孩子那样,一边享受着暑假,一边等待着高考录取通知书。母亲去世,父亲患有白血病,懂事的陶志侠知道,面对大学的几千元费用,这个本来就破落不堪的家庭陷入了绝望。

陶志侠家住蒙城桃园店庄。2004年,陶志侠的父亲被诊断出了白血病,从此,陶志侠的母亲成为家中唯一的劳动力。看病、吃药,很快这个原本不富裕的家庭就开始欠债了。2009年,陶志侠的母亲在田里喷农药,由于当时防护措施没有做好,中毒死亡。就在母亲去世的那一年,哥哥陶冶标考上了皖南医学院。哥哥学医的目的很明确,希望自己可以通过所学到的医学知识来拯救父亲。

陶志侠的父亲说:“治标上大学那年,家里也是东拼西凑,找亲戚们借钱,才去上大学的。”就在上个月,陶志侠收到了安徽大学高考录取通知书,父亲喜悦地流着泪把录取通知书拿给亲戚们看。随即,学费两字就让这位被病痛折磨得不成样的父亲没有声音了。“借,我再去借借看,我停药也不能耽误了孩子上学啊!”倔强的父亲走出家门,但陶志侠知道,不会再有亲戚愿意借钱了。

## 商家“蒸发”,数十消费者被坑 当地工商部门已介入调查处理

星报讯(记者 张发平)两个月前,马鞍山喜来公社打出店面装修的“告示”,突然关门歇业。时隔两个月,这家店面仍未恢复营业,老板“失踪”。连日来,不少市民拿着自己的消费充值卡向该市工商部门进行投诉时,才知道这家店面已经注销。

据消费者夏某介绍,喜来公社是一家专营精品咖啡与专业烘焙的全球连锁机构,几个月前在马鞍山市雨山东路新一城一楼开了一家连锁店。开业期间,商家

采取了一些优惠措施,夏某就是在那时办理了一张消费充值卡。后来,夏某再次来到该店时,只见大门紧锁,门口贴着一张装修“告示”。然而,两个月过去,这家店面既未装修,也没有恢复营业,门口还经常聚集着众多消费者。经过打听,夏某才知道,和她一样,数十位消费者都是被商家“坑爹”。他们按照店面上标注的电话号码拨打老板手机,怎么也打不通。

那么,商家是否真的在玩“蒸

发”?8月7日,对于消费者反映的问题,记者采访了马鞍山市狮苑工商所有关负责人。

该负责人向记者介绍,马鞍山喜来公社店面的负责人姓刘,该店是去年在工商部门注册登记,最近其营业执照已经注销。工商所接到消费者投诉后,多次打电话跟这个老板联系,但是一直联系不上。

目前,工商所正在和门面出租单位新一城共同商讨解决办法。

## 巢湖碧桂园凤凰酒店8月8日盛大开业

戴玉对巢湖碧桂园凤凰酒店进行了详细的介绍。巢湖碧桂园凤凰酒店共拥有336间客房及11个风格不同的会议厅。其设计新颖,风

格别致,功能齐全,环境优美,是集住宿、餐饮、娱乐、会议为一体的大型商务度假型酒店。酒店内配有室内恒温游泳池、健身中心

等,其优越的地段、优美的环境、优质的服务和智能化配套设施,必将给当地政府与商务公司、游客耳目一新的感觉。

碧桂园苏皖区域总裁谢金雄介绍,巢湖碧桂园项目是碧桂园集团布局大合肥的一个重点项目,累计投资超20亿元,开发面积超40万平方米,配套的五星级标准,巢湖碧桂园凤凰酒店投资近5亿元,并对酒店的未来作了美好的展望。